



第二届市民文化艺术节9月1日开启

届时“文化宁波”公共服务平台将正式上线



记者昨天获悉，宁波市第二届市民文化艺术节将于9月1日至11月30日举行。

第二届市民文化艺术节由宁波市委宣传部、宁波市文化广电新闻出版局、宁波市文学艺术联合会、宁波日报报业集团、宁波广播电视台等单位联合主办。活动将以“文化，

凝聚城市力量；艺术，点亮百姓梦想”为主题，生动践行“人人享受文化、人人建设文化”的理念，结合纪念中国人民抗日战争暨反法西斯战争胜利70周年主题，推出一系列体现社会主义核心价值观要求、为人民群众喜闻乐见的优秀文化活动。

据了解，本届艺术节活动内容分为市级和县（市）区级两个层面，以市中心区域为核心，以各县（市）区为辐射，涵盖赛事活动、展览展示、节庆活动（含各类公共节日、民俗节庆、文化节庆活动等）、文化服务（含文艺展演、文化下基层、培训、讲座）、文化消费等各类活动，共计近200项。

与去年的首届市民文化艺术节相比，除了在时间上延长一个月以外，本届艺术节将呈现出资源统筹力度增大、社会参与面更广、市场互动性更强、宣传推广更加主动等四个特点。

值得一提的是，在本届市民文化艺术节期间“文化宁波”公共服务平台将正式上线，届时将推出“文化宁波”公共服务平台官网、“文化宁波”微信公众号、“文化宁波”移动APP、《宁波城市文化艺术手册》、“文化宁波”公共服务平台自助终端等5个项目，为广大市民提供形式多样、内容丰富的文化资讯服务。

记者 林旻

严歌苓编剧的《毕业歌》北京造势

主演李小冉婚后秀“鸽子蛋”



昨日，江苏卫视在北京举行电视剧《毕业歌》开播发布会，导演曹盾携主演李小冉、王耀庆、付辛博、祖峰等出席。刚和徐佳宁在布鲁塞尔举行完婚礼的李小冉，自曝还在倒时差，拒绝透露私生活。而深陷“四角恋”绯闻泥潭的付辛博，首次正面回应，“不是真的，就没什么好回应的。”

《毕业歌》由著名作家严歌苓编剧，以上世纪三四十年代上海滩的乱世风云为背景，以名门望族王家为故事主轴线，恢弘呈现爱国青年及志士抗日救国的火热激情以及在他们之间产生的动人心魄的爱情、亲情和友情。

剧中，李小冉饰演的地下党员桑霞是付辛博饰演的王沐天的表姐。之所以接拍这样一部年代戏，李小冉说因为本身就是严歌苓的粉丝，读过很多她的小说。不过，一向内敛的她似乎不愿意高调秀恩爱，发布会当天其无名指6.15克拉钻戒闪亮全场，而6.15也是他丈夫的生日，“我昨晚一夜没睡，我都不记得今天情人节，我还在倒时差。”随访环节她礼貌地拒绝透露私生活，“谢谢大家对我的关心和祝福，还没缓过神儿来。”

祖峰饰演的季家鸣，是王耀庆饰演的洪望楠身后的大BOSS，作为军统人员，他的任务就是拉拢工程师洪望楠。王耀庆说，“他的角色是要争取我，同时保护我，但是我们的理念不一样。在某种意义上其实像是夫妻，生活在一块儿但是不喜欢对方。”王耀庆拍摄《毕业歌》时，经常带着一张爷爷的照片，“看爷爷的照片来感受那个时代的人的一些情怀和气质。我演的这个角色内心也很简单，所以这个角色让我觉得只要坚定做好自己的工作，就会对社会做出改变。”

付辛博饰演一个从莽撞冲动的富家少爷到成长为一名投身抗战的优秀革命战士王沐天，他自爆，“现在特别希望有机会出演现代戏。”对于绯闻，付辛博首次正面回应，“不是真的，就没什么好回应的。”有记者尝试提及井柏然曾点赞他的绯闻微博一事，付辛博笑着说：“他应该是手滑吧。”

该剧将于8月26日登陆江苏卫视。

特派记者 庞锦燕 北京报道

天一阁昨举办七夕朗读会



现场演出话剧《恋爱的犀牛》选段。记者 崔引 摄

昨晚，一场名为《听见·天一朗读·七夕篇》的朗读会在天一阁状元厅举行。

朗读会以“我有一段情”为主题，用朗诵、戏曲、歌舞等形式再现与七夕有关的人物、诗词等。

整个朗读会分为“鹊鸟飞来”、“雁字回时”、“生死随愿”、“追爱告白”四个篇章。其中，“鹊鸟飞来”及“追爱告白”篇精选了从先秦到现代关于七夕及爱情的经典诗词，包括《诗经·关雎》《七夕》《摸鱼儿》《鹊桥仙》《雨巷》《致橡树》等，体现出中国爱情观的嬗变；“雁字回时”篇，选取了上个世纪三十年代“情书圣手”沈从文与张兆和的一封书信，字里行间尽是脉脉深情，传递出温暖的思念与牵挂，让人感受到两地相思的兴味；“生死随愿”篇演出了《恋爱的犀牛》选段，表现一种对爱情的执着。

据了解，“听见·天一朗读”的朗读会系列以中国传统文化的当代诠释为主线，围绕家国情怀、中国人的情感世界、慈孝文化以及团圆文化四个传统民俗主题打造了端午篇、七夕篇、重阳篇和冬至篇四期朗读会，七夕篇是第二期。

记者 林旻 通讯员 友燕玲

《鬼吹灯之九层妖塔》战斗力曝光

“七武士”与怪兽正面激战

《鬼吹灯》系列无疑是今年的“IP之王”，由已出版的上下两部共8本《鬼吹灯》内容创作的电影《鬼吹灯之九层妖塔》《寻龙诀》分别定档国庆、圣诞，舞台剧版《鬼吹灯》将于9月来宁波。昨日，《鬼吹灯之九层妖塔》片方发布了一套“七武士”海报。海报中，赵又廷、李光洁、凤小岳等七位打怪男神与怪兽正面激战。

在电影《九层妖塔》中，用“形影不离”四个字来形容胡八一（赵又廷饰）和王胖子（冯粒饰）这对CP可谓一点都不为过。在最新曝光的这套“七武士”海报中，胡八一和王胖子这对永远拆不散的万年好兄弟意外地身处相同险境，两人的命运走向成谜，吃喝在一起、冒险在一起、泡妞在一起、打怪在一起的“四好兄弟”踏上的是第一条不归路。兄弟俩从战火纷飞、躲水怪、斗红狼开始，3000公里险途中拥有万年观景的体验，深埋于昆仑山的上古谜题被他们即将揭晓。而之前一直走逗趣暖男形象的李晨，这次玩起了神秘，海报中李晨以“卤蛋头”造型寻求突破。

记者 庞锦燕



《笑傲江湖》第二季9月爆笑回归 冯小刚宋丹丹留任“观察员”

东方卫视大型素人喜剧节目《笑傲江湖》第二季将从9月起每周日晚9点档强势回归。第一季中，节目力图传达“生活百般滋味，人生需要笑对”的正能量理念给观众留下了深刻的印象。昨日节目组公布，冯小刚、宋丹丹将继续担任“观察员”一职。

前不久，冯小刚加盟管虎的新片《老炮儿》，本色出演了一位重情重义的“老炮儿”，与李易峰、吴亦凡等“小鲜肉”同台飙戏，此次再度加盟《笑傲江湖》被影迷戏称“不务正业”。不过，能说敢说又真性情的冯小刚在上一季节目中凭借其充满个性的犀利点评赢得了不少观众的称赞，甚至上演了“为保中意选手给导演施压”的戏码。日前，在《笑傲江湖》官微举行的观察员票选活动中，冯小刚就以高票实至名归地拿到了连任“资格”。

与冯小刚的率性犀利不同，宋丹丹在《笑傲江湖》中的表现就规矩得多。作为喜剧方面的权威之一，宋丹丹借着浸淫喜剧多年的毒辣眼光，总能发现选手的独到之处。第一季节目中，孙建宏、杨金赐等优秀选手都曾得到她的大力称赞，如今他们在喜剧舞台上也有着不错的发展。宋丹丹第二季的留任无疑在为“笑坛”选拔更多拥有独特天赋的喜剧演员。

记者 庞锦燕 实习生 金黄璐敏